YOYABAIGE ITPABOYIJVIMX TPOYIJIOBA Y IMPAMU/IN

N3pauyHaj 1yXHHY aroTeMe IPaBHIHE YeTBOPOCTPAHE MUPAMHUIE aKo je OouHa uBuIa 20 cm , a OCHOBHA
24 cm.
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W3pauyHaj OCHOBHY MBHILY IPAaBHIIHE YETBOPOCTPaHE MUPAMHUJE aKo je OouHa uBMIa 15 cm , a anotema
12 cm.
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N3pauynaj 604uHy MBHUIE IPAaBUIIHE YETBOPOCTPaHE MUpaMuUie ako je ocHoBHa uBuua 40 cm , a anorema
21 cm.
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N3pauyHaj BUCHHY IpaBUIIHE Y€TBOPOCTPaHE MUpaMH/IE aKo je arorema 15 cm , a ocHoBHa uBuia 20 cm.
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HW3pauyHaj OCHOBHY MBHIly IPaBHUIHE YETBOPOCTPAHE MUPAMHIC aKo je theHa BUCHUHA 15 ¢m , BUCHHA
6oune crpane 17 cm.
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N3pauynaj anoreMy npaBuIHE YETBOPOCTPaHE MUPAMUJIE aKO j€ OCHOBHA MBHIIA 6\/50m, a BUCHHA
nupamuae 4cm.
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W3pauyHaj BUCHHY MTPaBUIIHE YETBOPOCTPAHE MUpaMHIe aKo je 6ouHa uBuna 20 cm , a ocHOBHA 24 cm.
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W3padyHaj OCHOBHY MBHILY IIPABHIIHE YETBOPOCTPAHE MUPAMHU/IE aKO je OouHa mBHIA 13 cm , a BUCHHA

J119¢m .
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I/Ispaquaj HU3BOJHUILY TPABUIIHEC YECTBOPOCTPAHC IMMUPAMUIEC AKO je OCHOBHa HMBHIIA 6\/56’1’)’1 , d BUCHMHa

4em .
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10. | M3pauyHaj BUCHHY NpaBUIHE TPOCTpaHE MUpamue ako je 6ouna usuna 10 cm , a ocHoBHa uBHIA 15 cm.
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11. W3padyHaj M3BOAHMILY MPABUIHE TPOCTPAHE MUPAMUJIC aKO j& BUCHHA J6 cm , aocHoBHa uBuna 6 cm.
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12. | M3pauyHaj OCHOBHY HBHILY MTPaBUJIHE TPOCTPaHE MUPAMUJIE aKO je U3BOAHMIIA 34 cm , a BUCHHA

nupamuge 30 cm.
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13.

N3pauyHaj anoreMy MpaBUIHE TPOCTPAHE MUPAMHKJIC aKO j¢ OCHOBHA MBHIIA 6 cm , 2 BUCHHA ITHPAMHKJIC
2cm.
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14. | M3pauyHaj BUCHHY MPaBUIHE TPOCTPAHE MUPAMHUJIC aKO j€ OCHOBHA MBHIIA 6 cm , a BUCHHA OOYHE CTpaHe
10 cm.
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15. | 3pauyHaj OCHOBHY HBHUILy MTPaBUIIHE TPOCTPaHE MUPAMHU/IE aKO j€ aroTeMa 25 ¢m , a BUCHHA TTHpaMUJIe

24 cm.
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16. | 3pauyHaj BUCHHY NpaBUJIHE IIECTOCTPAHE MUpaMKIe ako je 00uHa uBUIA 26 cm , a OCHOBHA UBHIIA
24cm.
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17. | U3pauyHaj M3BOMHUILY TMpaBHIIHE IMIECTOCTPAHE MHPAMHJIC aKO je BUCHHA 16 ¢m , a OCHOBHA MBHIIA
12 cm.
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18. | U3pauyHaj OCHOBHY UBHILY ITpaBUJIHE IIECTOCTPaHE MHpaMHJIEe ako je u3Boanumal0 cm , a BUCMHA

nupamuze 8 cm.
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19.

N3pauynaj anoreMy npaBUIHE MIECTOCTPAHE MMUPAMHUJIE AKO j€ OCHOBHA UBHUIIA 4 cm , 2 BUCUHA TUPAMU/IE

J13em.
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20. | M3padyHaj BUCHHY IIPABHIIHE MIECTOCTPAHE MUPAMUIC aKO j€ OCHOBHA MBHIA 6 ¢m , a BUCUHA O0YHE
cTpasne 9 cm.
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21.

N3pauyHaj oCHOBHY MBHILY MTPaBUITHE IIECTOCTPAHE TUPAMUJIE aKo je aroreMa 25 3 ¢m , a Bucuna

nupamue 24 \/g cm.
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